

证券代码：300863

证券简称：卡倍亿

债券代码：123238

债券简称：卡倍转02

宁波卡倍亿电气技术股份有限公司 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）	
时间	2024年12月30日	
参与单位名称及人员姓名	中金公司	荆文娟、司颖
	海富通基金	王振遨
	华福证券	陈海进
	诺安基金	王浩然、范磊
	合远基金	马川、管华雨
	富安达基金	李守峰、张心怡
	农业汇理	张璋
	太保资产	王喆
	深圳创富兆业基金	司巍
	弥远投资	许鹏飞
	昆仑保险	周志鹏
	鑫元基金	王夫伟
	东北证券自营	冯先涛
	东证融汇	何利丽
	中银基金	李绍勋
引弓投资	韦有新、李海斌	
溢锋基金	王益	
上市公司接待人	董事长：林光耀、董事会秘书：秦慈	

员姓名	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司及高速铜缆业务布局介绍</p> <p>卡倍亿拥有 38 年的汽车线缆业务经验，公司线缆产品主要应用于各大国际知名的汽车生产厂商，公司线缆产品实现了国产替代的战略目标。目前，随着国内新能源车的渗透率不断提升，国内汽车线缆市场的竞争也变得异常激烈。公司已开始布局四个新的战略：</p> <p>(1) 按照汽车智能化的趋势，不断提升汽车线缆中数据线产品和新能源线产品的占比。</p> <p>(2) 积极开拓国际市场，已在墨西哥投资建设生产基地。</p> <p>(3) 把握能源革命的机遇，布局储能线缆产品的市场。</p> <p>(4) 抓住科技发展机遇，利用公司既有优势，快速进入高速铜缆产品的市场。</p> <p>公司目标是成为一家国际化的汽车线缆和高速铜缆等行业的领跑者。</p> <p>2、公司进军高速铜缆领域，目前进展如何？</p> <p>公司于 2024 年 8 月 15 日公告了全资子公司卡倍亿智联的成立情况，卡倍亿智联利用现有的技术储备、人才资源和罗森泰设备，生产应用于数据中心、云存储和人工智能服务器等领域的高速铜缆产品。目前有关产品的样品正处于给潜在大客户送样阶段，相关进展符合公司的预期。</p> <p>3、公司罗森泰设备的布局情况？</p> <p>罗森泰挤出机是由奥地利的罗森泰公司制造的，用于线缆生产过程中的塑料挤出加工工艺的设备。截止目前，公司拥有六台罗森泰公司制造的挤出机，主要用于生产高速线、高压线等产品。</p> <p>4、公司高速铜缆业务，后续经营规划？</p> <p>在现有资源的基础上，公司已具备生产高速铜缆产品的能力。目前公司也在积极采购新的产线设备，不断投入人力物力开</p>

发新产品。预计卡倍亿智联在 2025 年将产生相关业务的收入，上述业务将成为公司新的利润增长点。

5、公司主营业务以汽车线缆制造为主，请问布局高速铜缆产品有什么优势？

卡倍亿拥有三十多年的汽车线缆生产经验，拥有多种类设备进行性能检测的试验能力，是集研发、生产、试验及检测于一体的线缆制造商。经过多年的积累与突破，公司形成了独有的核心竞争优势，包括：（1）客户资源优势：安费诺是公司的重要客户，公司曾获得安费诺的优秀供应商称号。（2）设备采购优势：公司曾采购多条罗森泰的生产线，与罗森泰保持紧密的合作关系，公司在采购罗森泰产品的时候将更加便捷和优惠。（3）技术研发优势：公司始终注重产品的技术研发与创新，培养了一批行业经验丰富、创新能力较强的研发人员，拥有强大的技术研发团队以及深厚的技术积累。（4）经营管理优势：公司经过三十多年的摸索和经验积累，已逐步建立起高效、统一的管理体系。（5）成本控制优势：公司多年来积累了丰富的开发、生产和管理经验，具有较高的生产管理效率。（6）资金优势：作为上市公司拥有更好的筹资能力，卡倍亿可以充分利用资本市场的多种融资方式募集大规模、低成本、长期的资金。

6、汽车线缆和高速铜缆有技术相同之处吗？

公司生产的汽车线缆包括高速数据线产品，随着自动驾驶技术的推广应用，汽车高速数据线的市场需求将大幅度提升，比如：万兆以太网线、千兆以太网线等产品。汽车用的高速数据线和高速铜缆的技术具有较大的相关性，部分技术和工艺都存在较大的相同性和相似性。而且卡倍亿在线缆的挤出工艺上有 38 年的技术沉淀，这是卡倍亿的既有优势。

7、公司墨西哥工厂目前情况？

	<p>公司于2024年1月12日召开董事会审议通过投资建设墨西哥生产基地的议案,目前墨西哥生产基地已进入试生产阶段。墨西哥生产基地的主要下游客户包括德科斯米尔、安波福和矢崎等,因此在产品认证、客户沟通等方面都比较顺利。建设墨西哥生产基地,是公司长远发展战略的一部分,公司将逐步扩大北美市场份额、增强公司的综合竞争力。卡倍亿生产的是线缆产品,属于资产密集型、技术密集型和资金密集型的产业,并非劳动密集型产业,所以公司在海外布局过程中,面临的问题将相对较少。</p> <p>8、公司资产负债率是否过高?</p> <p>公司发行了可转换债券之后,推高了公司的资产负债率。目前可转债正处于强赎阶段,完成之后公司的资产负债率将会有一定幅度的下降,公司的资产负债率属于正常范围。</p> <p>9、除了上述的高速铜缆产品,公司是否有其他产品扩展计划?</p> <p>公司将以市场需求为导向,密切关注产业发展新趋势,进一步加大研发投入。公司将在充分发挥现有技术积累的基础上,整合公司内部资源,将加快开发新产品速度,并及时向客户推广。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2024年12月30日